

11.10 Иван Сергеевич Аксаков принадлежал к тому типу удивительных русских людей, которые своими идеями оказали большое влияние на умонастроение русского общества в 19 веке. Современники воспринимали его как человека кристально чистой души. Среди хорошо знавших его людей даже бытовало выражение, что «честен, как Аксаков».

Стихи Аксакова были разбросаны по разным изданиям, отдельным тиражом при его жизни не выходили. Томик стихов был издан лишь только после смерти Аксакова в 1886 году, приложением к газете «Русь». С его стихами можно познакомиться в буклете "Чародей слова".

